
 

TISKOVÁ ZPRÁVA

Skupina Amper vstupuje na pole elektromontáží. Získala 
tradičního hráče, společnost Elektromontas 
Praha, Nové Strašecí, 29.8. 2024 

Skupina Amper se nově rozšířila o významného partnera, kterým je tradiční 
poskytovatel elektromontáží Elektromontas, dříve Elektromont Matějka. Mezi 
jeho hlavní klienty patří ČEZ Distribuce a investoři do velkých fovotoltaických 
projektů. Akvizicí nové firmy Skupina Amper rozšíří své portfolio o 
elektromontážní, projekční, geodetické a zemní práce a synergicky posílí svoje 
kompetence v oblasti fotovoltaiky. 

Za obchodní vedení nově vzniklého Amper Grid bude i nadále zodpovědný Jan 
Ondřich, realizační team posílí nově získaní zkušení manažeři právě s důrazem na 
oblast obnovitelných zdrojů. 

Elektromontas poskytuje široký repertoár služeb v oblasti elektroinstalace, 
projektování, výstavby, údržby a rozvoje veřejného osvětlení, revizí, zemních prací, 
hutnících prací, nákladní dopravy, výškových a geodetických prací nebo třeba 
v oblasti zemních protlaků a podvrtů. Služby společnosti využívá skupina ČEZ a další 
energetické skupiny, které provozují distribuční a přenosové sítě.  

„Elektromontas považuji za spolehlivou a tradiční společnost s bohatou historií, která 
má na trhu silné postavení. Kromě toho disponuje stabilním týmem zkušených lidí a 
také velkým množstvím techniky, tedy dostatkem vlastních kapacit pro realizaci 
zakázek, což považuji v tomto odvětví za nejdůležitější“, uvedl zakladatel Skupiny 
Amper, Jan Palaščák.  

Skupina Amper zainvestuje do rozvoje techniky, lidského kapitálu, ale také umožní 
společnosti otevřít nové příležitosti na trhu, jako je zejm. dodávka  
a kompletní vývoj velkých fotovoltaických projektů na klíč. „Nyní chceme společnost 
posunout o úroveň výše zejm. ve dvou směrech a to do oblasti moderní energetiky, 
resp. obnovitelných zdrojů a rovněž využít její potenciál získávat zakázky na hladině 
velmi vysokého napětí,“ uvedl k integraci nové firmy do skupiny Jan Palaščák.  

„Vstupem nového partnera do Skupiny Amper zúročíme více než 15leté know how, a 
to na obou stranách. Tyto vzájemné synergie nám pomohou pokrýt ještě širší paletu 
produktů a poskytovaných služeb, než tomu bylo dosud,“ doplnil Jan Palaščák. 

Integraci Elektromontas pod Skupinu Amper kvituje také člen představenstva 
Elektromontas, Jan Ondřich: „Díky spojení s tak silným partnerem, jako je Skupina 
Amper se společnosti otevírají možnosti, které byly až dosud nad její síly. Ve stejném 
týmu čítajícím téměř 100 spolupracovníků s majoritou kmenových zaměstnanců 
budeme moci využít své znalosti a získáme silnější zázemí, které nám umožní 
proniknout do dalších oblastí, jako jsou třeba development fotovoltaických projektů a 
zakázek pro provozovatele přenosové soustavy, ČEPS,“ uvedl. 


